

承德热力

CHENG DE RE LI

准印证号: JL06—0018

2016年第2期(总第197期) 3月1日出版

河北省承德热力集团有限责任公司主办 内部资料 免费交流



1、为进一步落实全面从严治党的迫切要求,深化“三严三实”专题教育,根据省、市及局党组安排部署,集团公司下发了《关于开展热力集团公司作风整顿工作的实施意见》,并将开展为期一年的作风整顿工作。

2、为迎接“三八”国际劳动妇女节,集团公司工会组织开展了优秀女工委、女工干部、女工评选活动,共通报表彰了优秀女工委2个、女工干部9人、女员工30人。



总经理公开QQ号码:615553952 邮箱号码:615553952@qq.com

承德市住建局、平泉县政府、集团公司领导 春节前到龙鸿公司走访慰问一线员工

2月3日,承德市住建局副局长常英瑞、县委副书记苏永民、平泉县委副书记李勇以及集团公司党委书记鞠京杰、总经理陆明媚一行10余人到龙鸿热力公司看望坚守在生产一线的广大热力员工。

常英瑞副局长一行来到龙鸿公司厂区后,首先听取了龙鸿公司负责人对平泉县当前供热情况的汇报并详细询问了环保设备、在线监测设备运行情况及煤炭储备情况。随后,各位领导到生产车间对一线员工进行了亲

切慰问,常英瑞副局长在讲话中指出,春节将至,龙鸿热力公司一定要紧紧围绕“供好热,服务好”这一中心任务,发挥好统筹、指挥、调度作用,确保春节期间供热管网的安全、稳定运行。集团公司总经理陆明媚表示,集中供热无小事,热力集团公司会把“保障供热服务质量”放到第一位,切实发扬“辛苦我一个,温暖千万家”的奉献精神,全力保障热用户度过一个温暖祥和的节日。

杨会欣

滦平县政府、集团公司领导 春节前到龙宇公司慰问视察



农历猴年春节前夕,滦平县县长崔瑞祥携县政府办、建设局等有关部门负责人来到龙宇公司视察春节前的供热工作。

龙宇公司经理艾民、副经理葛磊、张志民陪同县长崔瑞祥一行人视察了公司本年度的供热运行和煤炭储备工作,及环保设备运行情况,经理艾民对脱硫环保工作进行了详细汇报。崔县长对龙宇公司今冬供热工作和当前的供暖效果给予了充分肯定。他指出,作为供热单位要切实将人民群众的冷暖放在心上,把供热工作做实、做细、做充分、做到位。在保障安全环保的前提下,确保供热设备稳定高效运转,为广大用户提供更加周到的供热服务,确保广大用户度过一个安全、温暖、祥和的春节。

与此同时,集团公司领导辛奇云、鞠京杰、陆明媚、吴浩到龙宇公司亲切看望慰问一线职工,视察了锅炉运行情况,并送上了节日的慰问品和新春的祝福。集团领导首先参观了龙宇公司锅炉车间,详细了解了公司入冬以来供热情况,看望了工作在一线的运行人员,并对龙宇公司职工的辛勤工作表示了衷心地感谢。会上集团公司领导对今年龙宇公司各方面工作表示了肯定,要求龙宇公司在春节期间一定要做好安全、服务、环保等工作,保持当前稳定的供热状态。辛奇云指出,龙宇公司要继续做好服务工作,全体干部员工要上下一心,提高大局意识和责任意识,确保供暖质量和供暖系统安全稳定。

张辉

热力集团公司召开“十三五”规划专题研讨会

2016年是集团公司“十三五”规划的开局之年,2月16日,集团在二楼多功能厅召开“十三五”规划专题研讨会,集团公司领导班子、机关部室主任、基层党政主要领导等50余人参加会议,共谋承德热力发展蓝图。

研讨会分小组讨论和综合交流研讨两部分进行,在上午的分组讨论中,各小组成员集思广益、凝神聚智,从集团公司宏观长远发展出发,根据集团公司“十三五”(2016-2020年)战略规划纲要,结合集团公司实际情况,全面剖析公司内外发展趋势和发展环境,提出了诸多建设性意见和建议。下午,各小组代表将分组研讨情况依次进行汇报并集中研讨,所集意见综合考虑政策环境、企业发展与员工利益,高瞻远瞩且贴近实际。

最后,集团领导辛奇云就集团公司未来五年发展形势发表讲话。他表示,2016-2020年是承德热力发展的重要战略机遇期,在这五年里我们一是要把握机遇、抢占先机,集中全部精力做好集中供热事业,将其专业化、精细化、科学化、现代化;二是随着国内外各类环境的日新月异,供热市场格局正发生着深刻的变革,传统的地域垄断格局会发生本质性的改变,我们要着眼于未来,争做未来供热市场的领头人;三是要不断完善和加强企业在内部管理、技术水平、团队配置等方面的综合实力,向现代化高标准供热企业迈进;四是集团公司两级领导干部要加强自身学习和紧迫感,提高职业敏感度和学习能力,不断自我“充电”,不断自我提升,以适应企业快速发展的形势。

本次集团公司“十三五”规划研讨会前期准备充分,会上进行了充分的研讨和交流,对企业未来战略定位及发展谋划形成了共识,对全面推进集团公司“十三五”规划期间各项工作具有重要的意义。

王美然

龙鸿公司荣获平泉县“节能先进单位”荣誉称号

近日,由于2015年度节能减排工作突出,龙鸿公司荣获了平泉县“节能先进单位”荣誉称号。

2015年度,龙鸿公司严格按照平泉县政府节能减排工作安排部署,强化措施、狠抓落实,以组织管理为核心,以技术改造为手段,突出节能降耗,提高能源利用效率,大力推进了节约型企业建设。在2015年夏季,龙鸿公司组织实施了省煤器节能改造、锅炉炉膛内节能剂改造、渣场挡风抑尘墙项目、脱硫系统改造、取缔小锅炉房等节能减排项目十余项,年度内,节能减排总投资达2081万元。通过一系列节能减排项目建设,龙鸿公司在区域节煤率、降耗率方面取得了明显成效,为平泉县环保事业做出了贡献。

周英银

责任编辑:张月 王岩